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2021年(令和 3年)度 修文大学 卒業後アンケート事務局改善項目 
(2021年 3月卒業生) 

大学事務局 
1．事務局全体 
 
(1)事務局の対応、手続き等 
【卒業生意見】 
・事務的な情報開示が遅かった。 
【改善・対応】 
・課内でスケジュールを共有するなど早め早めの対応を心掛ける。 
・情報が集まらないと開示が出来ないので、教員にもお願いしていく。 
・毎年同じタイミングで色々な物事が進んでいるので、準備を早め、情報発信を早めたい。 
 
(2)自習室の環境 
【卒業生意見】 
・食堂など、看護棟以外の学習できるスペースの照明が暗い。 
・自分が学生の時は自習室は足りていたが新しい学部もでき、今後自習室スペースが足りな
くなるだろうなと思う。 

【改善・対応】 
・照明の暗さに関しては、充電式の卓上ライトを貸し出すなどを検討する。 
・午前中は、曜日や時間によって教室数が足りず研究室でゼミを行って頂いている状況であ
る。教室も不足しているので難しいが、空き教室で学習できるように検討する。 

・図書館に学習スペースを増設している。 
 

(3)スクールバスの利便性 
【卒業生意見】 
・スクールバスの本数を増やすか時間帯をずらした方がいい。 
・バスの本数の少なさ、高校生も乗るのに運賃が必要なところ。 
【改善・対応】 
・通学バスは路線バスのため、名鉄バス会社が決めている。バスが有料については、大学案 
内や学生便覧に掲載してある。 

 
2．総務課関係 
 
(1)食堂のメニュー 
【卒業生意見】 
・意見なし 
【改善・対応】 
・食堂の委託業者とメニューや価格等について要望しているが、利用者数や売上の関係によ
り厳しい状況でもある。業者に食堂サービスを続けていただけるよう検討する。 

 
(2)学内のコンビニの品揃え 
【卒業生意見】 
・意見なし 
【改善・対応】 
・学生からの要望についてはできうる限り対応いただくよう売店の業者へ依頼をしている。 
 
(3)空調（冷暖房）施設 
【卒業生意見】 
・意見なし 
【改善・対応】 
・令和 2 年度に 7号館、令和 3 年度と 4 年度に 8号館の空調をリプレースしている。今後、
老朽化による空調機器の更新を引続き行う予定である。 

 
(4)Wi-fi 環境 
【卒業生意見】 
・意見なし 
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【改善・対応】 
・現在、5 号館を除く各棟の教室近辺についてはアクセスポイントの設置を段階的に進めて
おり、ほぼ完了している。必要に応じ随時環境整備を進めるよう検討している。また、wi-
fi を含めたネットワーク環境の改善のため光回線の増設を令和 4年度に実施予定である。 

 
3．学生支援センター関係 
 
(1)クラブ・同好会活動 
【卒業生意見】 
・医療系学部は部活動に参加している人数が少ないのに関わらず、多額の部活・クラブ費が
学費として徴収されているのは納得できなかった。新体操部などが功績を納めたとしても、
大学の生徒が得られるメリットは少ないため、遠征費などは部活動参加者の自己負担にし
てほしい。不公平なので、徴収しないでいただきたかった。 

【改善・対応】 
・徴収した学生会費の使途についてクラブ補助費は全体の 3 分の 1 程度であり、学内行事、
卒業記念関連など適切に使われていることを学生大会で再度周知する。 

・大学祭やスポーツ大会が中止になった関係上、クラブ・同好会活動への支出が目立ってし
まった事が考えられる。令和４年度は学生全体が参加可能なイベントを計画していきたい。 

 
(2)海外研修・国際交流 
【卒業生意見】 
・意見なし 
【改善・対応】 
・コロナ禍で２年間は実施できていない。コロナや海外情勢に左右されるが、令和４年度は
海外研修を計画していく。また研修国についても再検討していく。 

 
(3)学生支援センター(看護支援センター)の進路支援 
【卒業生意見】 
・インターネットで調べてでてくるような情報しか得られず、あまり参考にならなかった。

(看護学部生) 
【改善・対応】 
・本人の希望や適性をきちんと聞き取り支援していく。 
 
(4)大学祭やスポーツ大会 
【卒業生意見】 
・行事はほとんど短大生中心で、四大生は肩身が狭かった。 
【改善・対応】 
・大学祭、スポーツ大会ともに従来のやり方を見直し、授業に負担のない範囲で多くの学生
が参加できるように検討する。   

・参加者の多少に左右された結果と考えられる。令和４年度はレクリエーションの要素を強
くした「スポーツフェスティバル」として実施する。参加もクラス単位での自由参加とし、
クラスの人数に応じて合同チームの結成など柔軟な対応をしていく。   

・在籍者数の関係上、今後は逆転することが予想される。四大生が短大生を引っ張っていけ
るように四大生にアピールしていく。 

 
(5)学生相談室の対応 
【卒業生意見】 
・意見なし 
【改善・対応】 
・相談件数が多く、予約が取りにくい状況であったことが推測される。増員や相談日の増加
などを検討していく。 

 
(6)医務室の対応 
【卒業生意見】 
・意見なし 
【改善・対応】 
・医務室利用者が多くなっている現状がある。状況の整理を検討していく。 
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・相談室の開室日が増えれば、医務室が相談室のようになることを防げられると期待する。 
 
(7)学生同士の集いの場 
【卒業生意見】 
・意見なし 
【改善・対応】 
・昨年行ったウィンターフェスティバルのような全科対象の行事の実施を検討する。 
・学生会館や学生ホールが整備されている。特に大学では各学部の専用自習室や会話スペー
スが、学部の要望により確保されている。 

・ピアサポート以外で、学生同士が悩みを共有したり、コ・ラーニングなどができるスペー
スを今後開設できるように検討していく。 

以上 


